



Hiddestorf, 6. Februar 2018

Protokoll Arbeitstreffen

am Dienstag, den 6. Februar 2018, 19:30 Uhr bis 20:45
in der Grundschule Hiddestorf

Anwesende:

Aldona Loeper

Heike Kopp

Matthias Zey

Christoph Minkwitz (Protokoll)

- **Neuer Termin für Treffen nach den Osterferien, 10. April 2018, 19:30 in der Schule.**
- Aldona Loeper (Kassenwartin) und Matthias Zey (Beisitzer) werden zum Ende des Schuljahres aus dem Vorstand aussteigen, daher sollten wir rechtzeitig beginnen, Nachfolger zu finden.
- Das **Puppenbauprojekt** soll vom 7. bis 9. März 2018 stattfinden, der Förderverein wird es fördern:
 - 400€ Bürgerstiftung
 - 200€ Basar (Oktober '17)
 - 100€ Weihnachtsmarkt
 - Der Restbetrag von rund 300€ wird auf die Schüler umgelegt
 - Das Projekt besteht aus Puppenbau und Theaterspielen (1. und 2. Klasse) und Puppenspielen mit Präventionsbezug (Antimobbing, 3. und 4. Klasse)
- Die notwendigen Spenden der Bürgerstiftung Hemmingen und der Niedersächsische Bingostiftung für das hemminger **Küchendiplom** sind eingeworben und bestätigt, so daß das Projekt ohne Zusatzkosten für die Eltern stattfinden kann:
 - 400 Bingostiftung
 - 260 Bürgerstiftung
 - 300 Förderverein
- **Präventionsprojekt** Klasse 4 (Gewaltprävention)
 - 600€ Zuschuß Förderverein
- Sponsorenlauf 2018

- Die Planungen haben begonnen, der voraussichtliche Termin ist 20. oder 27. April 2018
- Helfer (Rundenprotokoll) -> Eltern? Lehrer?
- Elternbriefe / Sponsorenverträge müssen vorbereitet werden (Schule)
- Ablaufplan erstellen (Schule)
- Urkunden erstellen (FV, Christoph)
- Laufkarten erstellen (FV, Christoph)
- Platzverfügbarkeit prüfen (FV, Aldona)
- Grillgelegenheit prüfen (FV, Aldona)
 - Grillbude?
 - Bratwurstspenden?
- Getränke müssen die Kinder selbst mitbringen
- Der Erlös soll für neue Sport- und Spielgeräte verwendet werden
- Dorfgemeinschaftsfest 9. Juni 2018
 - Thema Wasser
 - Förderverein nimmt gern teil (Flaschenwerfen mit Schwämmen)
 - Der Erlös würde Spiel- und Sportgeräten zugute kommen
 - Standbetreuer gesucht!
 - Schwämme und Flaschen sind vorhanden
- Überlegung: Verbrauchsmaterial wie Hefte und Ordner können gesammelt über den Förderverein bestellt werden und der zu erwartende Preisnachlass käme dem Förderverein zugute
 - Gibt es jemanden, der das übernimmt?
 - Der Aufwand für diese Aktion wird sicher nicht unerheblich sein (Geldeinsammeln, Ware bestellen und sortieren)
 - Vorkasse?
- Am 5. April wird es ein musikalisches Theaterstück in der Schule geben, der Preis ist 5€ pro Kind
 - Rund 400€ wären zu bezahlen.
 - Kann der Förderverein das übernehmen?
 - Die aktuelle Kassenlage von rund 1330€ gibt den Betrag nicht sicher her (auch wenn noch Einnahmen zu erwarten sind), daher werden wir hier nicht unterstützen können.